



---

## Új szakaszban a posztkommunista visszarendeződés?

---

2012. 7. 5.

---

**Tőkés László európai parlamenti képviselő, az EMNT elnöke nyilatkozatban reagált a román kormány intézkedéseire. Tőkés szerint Románia a posztkommunista visszarendeződés új szakaszába lépett, a felelősök között a magyarországi baloldalt és az RMDSZ-t is megnevezi.**

### NYILATKOZAT

Romániában a **posztkommunista visszarendeződés** új szakaszába lépett. A kormány bukását követően hatalomra került romániai balliberális erők „nyitányként” magyarellenes intézkedések sorozatát indították útjukra. Ennek egyenes folytatásaképpen a román igazságszolgáltatás magántulajdon elleni merényletet követett el akkor, amikor a református egyháznak visszaszolgáltatott sepsiszentgyörgyi **Székely Mikó Kollégium** ügyében letöltendő börtönbüntetésre ítélte a restitúciós bizottság magyar nemzetiségű tagjait.

Mindezt tetézi a **Bukarestben** most folyó – a román sajtó által „parlamenti bányászjárásnak” nevezett – balliberális erődemonstráció. A külföldi sajtó az **Adolf Hitler** diktátorságát megalapozó „Felhatalmazási Törvényt” emlegeti, a román napilapok véleményvezérei pedig egyöntetűen a jogállamiságot és a demokráciát temetik.

Egyetlen választott politikusnak sincs joga ahhoz, hogy a választópolgárok szabadságát és jogegyenlőségét elviekben biztosító demokratikus állami intézményeket – parlament, alkotmánybíróság, ombudsmani hivatal és közszolgálati média – semmibe vegye. **Victor Pontának** és elvtársainak sincs joguk ahhoz, hogy pár nap alatt lerombolják mindazt, amiért **1989** decemberében romániai polgárok százai ontották vérüket és áldozták életüket. A XXI. századi egyesülő Európában ez a fajta totális, a jogállamot és az Alkotmányt lábbal tipró hatalomátvitel megengedhetetlen és elfogadhatatlan.

**Vádolom** a romániai baloldalt, és liberálisnak álcázott elvtársaikat azzal, hogy újra az egypártrendszer kényszerzubbonyának fogságába akarják hajtani társadalmunkat.

**Vádolom** a magyarországi baloldalt és annak európai képviselőit, hogy – kettős mérce alkalmazásával – tevőleges módon elősegítik a romániai posztkommunista visszarendeződést azért, hogy az Európai Parlamentben gátat vetettek a román helyzet plenáris vitájának.

**Vádolom** az RMDSZ-t, hogy parlamenti „tartózkodásukkal” hallgatólagosan támogatják a lopakodó vörös diktatúra visszatértét. Ilyenképpen annak a szocialista hatalomnak tartanak bakot, amelyik törölni akarja a **Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem** magyar karát létrehozó – általuk szövegezett – kormányhatározatot, és amelyik a kulturális autonómiát elviekben biztosító **kisebbségi törvényből** kilúgozni szándékozik annak az erdélyi magyarság számára létfontosságú részeit.

Amikor „tolvaj kiált tolvajt” – diktatúrát a diktátor –, csak cinkos lehet, aki hozzá szegődik. **Temesvár** szelleme arra kötelez bennünket, hogy ennek a restaurációs kísérletnek ellent álljunk. A

romániai magyar közösséget senkinek nincs joga ebbe a visszahúzó hatalmi harcba belerántani.

Az **Európai Néppárt** legutóbbi frakcióülésén **Cristian Preda** EP-képviselő „egyfajta hatalmi puccs” romániai veszélyére hívta fel a figyelmet. A Néppárt tagjai sorába tartozó **RMDSZ**-nek pillanatnyi pártérdekei és a demokratikus európai értékek között kell választania, amikor eldönti, hogy a Ponta-barát MSZP-delegációval vagy pedig a törvényesség és a jogállamiság mellett kiálló néppárti frakcióval tart.

**Joseph Daul** néppárti frakcióvezető azzal a felhívással fordult a román miniszterelnökhöz, hogy: „tartsa tiszteletben a román népet és demokratikus intézményeit.” **Wilfried Martens**, az Európai Néppárt elnöke viszont arra szólította fel a román kormányt, hogy: „haladék nélkül szüntesse be azokat az elfogadhatatlan praktikáit, melyeket nem szabad megtérni egy EU-tagországban.”

Alapvető román - és magyar - nemzeti érdekeink ez esetben teljes mértékben egybeesnek az európai demokratikus érdekekkel és értékrenddel. Az **Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács** és az **Erdélyi Magyar Néppárt** töretlenül kiáll a kelet-közép-európai és a romániai demokratikus rendszerváltozás folytatása mellett.

Strasbourg, 2012. július 4.

Tőkés László  
EP-képviselő